@4@% 9 Ile Carpma Islemi Z 5

1. Asagidaki drintilerde bos birakilan yerlere gelen saylar yazalim.
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2. 9’ar ritmik sayarken séyledigimiz saylari istenen sirada yazalim.
5. Say 45, 3.3ay @ ... 4. Say : ...
2.5ay : ... 7.Say: ... 8.3ay : ...
6.Say : ... 9. Say: ... 1. Say: ...

3. Asagidaki toplama islemlerini yapip érnekteki gibi ifade edelim.

9+9.9.9:=- 36 4tone9=36eder\

9+9 = ... 2 tane 9 = ... eder
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9+49+494+49+94+94+94+94+9+9= .| ...tane ... = ... eder

9+9+9+9+949+9= @
9.9+9- . E
9:9+9+9+9=- .. E
9+:9+9:9+9+9:9.9- .. E
9+.9+9:9:+9.9- . E

—

9+49+49+:9+49+9:+:9+,9.:9=- . ...tone...z...eder\



4. Yizltk tablodan yararlanarak dokuzar ritmik sayalim. Saymalari
soldan saga ve yukaridan asagiya boyayalim dokuz ile ¢arpim
tablosunu olusturalim.
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S. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.
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6. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yerlerine yazalim.

7 kere 9 =]
dlere 9= [ 7xi =)
9 kere 5 J=b (X =1
9 kere 7 J=b[EXI =1
[9kere 8 Jm[IXIT- 1
[9kere3 J=[Ixili=11]

7. Asagidaki carpma islemlerini yapalim.

9 kere 4 |m(ITXI =1
I kere 2 |m(lIXI =l
r 9 kere 8 |mb[iiXiTiz
(9 kere 9 Jm(ixii=i
S 9
A2 X 9
; 4
A X9
2 9
X 4 X 5



8. Asagidaki sorular cevaplayp sifreyi bulalim?
4 AY4

1.4 saysinn 9 kati kactir? A
L VAN
4 Y4
2.9 saysinin 5 kat kagtir? SN
3. 7'nin 9 katinin 3 fazlasi kagtir? SN
4. 8 saysinin 9 kati kactir’? A
( Xt ..
S. Hangi sayinin 9 katt 90 eder? K
L VAN
r aYa )
6.9 saysinin 6 kati kactir’? K
7.6 saysinin 9 katinin 4 fazlas kagtir? |—
(8. 9 saysinin 4 katinin 1 0 fazlasi T\
\ kactir? \
(9.9 saysinin 2 kati ile 5 katinin toplami (
kactir? R
L VAN
(10.9 saysinin 8 katinin 1 O eksigi hiE R\
\koc.tlr'? N LR
10|72 |62 |66 5445 |63 |46 |36 |58




